



全区政法系统纪律作风教育整顿会议召开

林少春 刘奇凡 衡晓帆 杨宗仁 李琪林出席

呼和浩特讯 4月9日,全区政法系统纪律作风教育整顿会议在呼和浩特召开。

自治区党委副书记、政法委书记林少春主持会议并讲话。自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡作纪律作风建设专题报告。自治区副主席、自治区公安厅厅长衡晓帆,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

林少春指出,全区政法系统要充分认识

深入开展政法队伍纪律作风教育整顿的重要意义,切实增强责任感和紧迫感。要认真学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会和十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,一以贯之保持坚如磐石的信念、保持自我革命的勇气、保持雷霆万钧的势头,打一场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战,坚定不移把全面从严治党在政法系统向纵深推进,打造我区纪律严明、行为规范、作

风优良的政法铁军。

林少春强调,全区政法系统要牢牢把握正确方向和关键举措,推动政法队伍纪律作风教育整顿往实里做往深里抓,始终坚持党对政法工作的绝对领导,严格履行全面从严治党主体责任,狠抓制度落实和长效机制建设。要按照习近平总书记加强政法队伍建设“五个过硬”的要求,不断深化巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持不懈锤炼政法

队伍忠诚干净担当的政治品格。各级政法领导干部要做到忠诚可靠,坚定为民服务的理想信念;坚持执法为民,切实保障人民群众的合法权益;坚持公正司法,全力维护社会公平正义;加强廉洁自律,全面塑造政法队伍形象。

会议以视频形式召开,自治区设主会场,各盟市及满洲里市、二连浩特市设分会场。

(及庆玲)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队针对重型货运车辆,开展了集中整治活动,严查超载、超速等交通违法行为,形成了严管高压态势,消除了货车司机麻痹思想,切实增强了驾驶人的安全意识、法治意识、红线意识和底线思维,让货车司机自觉做到依法装载、安全运输,确保了辖区道路安全畅通。

李亮
郝彩雨摄

紧密医联体合作 打造就医新格局

自治区司法行政戒毒系统打出极富内蒙古特色医疗组合拳

2版



同心戮力战疫情 一线防控践初心

——包头市石拐区司法局疫情防控工作纪实

四月的石拐,春意渐浓。回顾近两个月的抗疫路,有这样一群人,他们披星戴月、日夜坚守只为与时间赛跑,与死神抗争,他们从事着平凡的职业,却书写了不平凡的抗疫历程。

在这场没有硝烟的战场上,包头市石拐区司法局全体司法行政人员,把初心写在行动上,把使命落实到岗位中,用奉献担当的精神、坚决不退的誓言、扎实过硬的作风,在抗击疫情这场大考中交上了令人满意的答卷。

6版